

पद्मावत मीडिया

डिजिटल संस्करण मुंबई से प्रसारित

न रिश्त लेंगे, न रिश्त देंगे

वर्ष : 11

डिजिटल अंक : 84

मुंबई, गुरुवार, 21 नवम्बर, 2024

प्रधान सम्पादक : पवन जैन पद्मावत

पृष्ठ : 2

मूल्य-0.00

निःशुल्क

थानाधिकारी धर्मेन्द्र को उत्कृष्ट कार्य के लिए मिला सम्मान

पद्मावत मीडिया

सलुम्बर । विधानसभा उपचुनाव 2024 में सलुम्बर विधानसभा क्षेत्र 156 के दौरान बेहतर कानून व्यवस्था और अपराधियों पर सख्त कार्रवाई के लिए इल्लरा थाने की टीम को विशेष सम्मान मिला। जनरल ऑब्ज़र्वर डॉ. जे. विजया रानी, आईएएस और पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार यादव के निर्देशन में पुलिस टीम ने चुनाव आचार संहिता के तहत प्रभावी कार्रवाई की। पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार यादव के निर्देशन और अतिरिक्त



पुलिस अधीक्षक बनवारीलाल मीणा, उप अधीक्षक हेरम्ब जोशी के सुपरविजन में अवैध नकदी, शराब, वाहन और अन्य सामग्री की जब्त की के साथ अपराधियों को धरपकड़ की गई। इस दौरान इल्लरा थाने के

थानाधिकारी धर्मेन्द्र सिंह वाघेला और उनकी टीम ने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया। उनके उत्कृष्ट कार्य को सराहते हुए जनरल ऑब्ज़र्वर डॉ. जे. विजया रानी ने थानाधिकारी और उनकी टीम को जिले में सर्वश्रेष्ठ कार्य के लिए सम्मानित किया।

24 घंटे में लूट का खुलासा, आरोपी गिरफ्तार

पद्मावत मीडिया

सलुम्बर । जिला सलुम्बर में थाना इल्लरा पुलिस ने लूट की वारदात का 24 घंटे में खुलासा कर आरोपी को गिरफ्तार किया। पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार यादव के निर्देशन और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बनवारीलाल मीणा व पुलिस उपअधीक्षक हेरम्ब जोशी के सुपरविजन में थानाधिकारी धर्मेन्द्र सिंह वाघेला व उनकी टीम ने यह कार्रवाई की। प्राथी दिनेश मीणा ने रिपोर्ट दी कि 18 नवंबर 2024 को वह भवनागा पावर हाउस के पास मोबाइल पर बात कर रहा था। तभी दो व्यक्ति मोटरसाइकिल पर आए और मोबाइल

छीने की कोशिश की। प्राथी के विरोध करने पर एक आरोपी ने उसका गला पकड़ और धमकाते हुए चोट पहुंचाई। थाना इल्लरा टीम ने त्वरित जांच कर आरोपी ओमप्रकाश मीणा, निवासी आमलवा, को गिरफ्तार किया। आरोपी से लूटा गया मोबाइल बरामद कर लिया गया। न्यायालय में पेशी के बाद आरोपी को न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया। पुलिस टीम में थानाधिकारी धर्मेन्द्र



सिंह वाघेला, सहायक उपनिरीक्षक किशोर सिंह, कांस्टेबल कपिल, कांस्टेबल मणीलाल शामिल रहे।

बिछीवाड़ा पुलिस ने पकड़ी 10 लाख की अवैध शराब, ट्रक जब्त, चालक गिरफ्तार

पद्मावत मीडिया

डूंगरपुर । बिछीवाड़ा थाना पुलिस ने अवैध शराब तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए 192 कार्टन राजस्थान निर्मित अंग्रेजी शराब और बीयर से भरा ट्रक जब्त किया। इस मामले में ट्रक चालक ओमप्रकाश सिंह, निवासी धुकुलपुरा, जिला ब्यावर, को गिरफ्तार किया गया है। जब्तशुदा शराब की कीमत करीब 10 लाख रुपये बताई जा रही है। जिला पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन के निर्देश पर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक

अशोक मीणा और उप पुलिस अधीक्षक तपेन्द्र मीणा के मार्गदर्शन में, बिछीवाड़ा थानाधिकारी कैलाश चंद्र सोनी ने 19 नवंबर को रतनपुर चौकी पर चेकिंग और नाकाबंदी शुरू की। इसी दौरान मुखबिर की सूचना पर डूंगरपुर से गुजरात की ओर जा रहे ट्रक (जीजे 06 एएक्स 9563) को रोका गया। चालक ने शुरुआत में ट्रक में पेपर रोल होने की बात कही, लेकिन गहन तलाशी में ट्रक के गुप्त केबिन से 192 कार्टन शराब बरामद हुई। इसमें 8 पीएम, ग्रीन लेबल व्हिस्की और किंगफिशर ब्रांड की शराब व बीयर शामिल

थी। कार्टनों पर 'फॉर सेल इन राजस्थान ओनली' लिखा हुआ था। इस कार्रवाई को सफल बनाने में थानाधिकारी कैलाश चंद्र सोनी, हेड कांस्टेबल तुलसीराम, ड्राइवर कांस्टेबल सुरेंद्र सिंह, कांस्टेबल युवराज सिंह, कांस्टेबल फतह लाल, कांस्टेबल मोतीलाल और कांस्टेबल कुंदन सिंह का विशेष योगदान रहा। गिरफ्तार ट्रक चालक ओमप्रकाश सिंह को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से उसे न्यायिक अभिरक्षा में भेज दिया गया। पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है।



आरपीएससी: जारी हुआ उप निरीक्षक दूरसंचार के 98 पदों पर भर्ती का विज्ञापन

पद्मावत मीडिया

अजमेर । राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा गृह (रूप-1) विभाग में उप निरीक्षक-दूरसंचार के कुल 98 पदों पर भर्ती का विज्ञापन जारी किया

गया है। शैक्षणिक योग्यता, वर्गवार वर्गीकरण, आवेदन र्थ या एवं अन्य जानकारी संबंधी विस्तृत सूचना आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। आयोग सचिव ने बताया कि उक्त पदों के लिए ऑनलाइन आवेदन

28 नवंबर से 27 दिसंबर 2024 की रात्रि 12 बजे तक तक किए जा सकेंगे। ऑफलाइन आवेदन स्वीकार नहीं किए जाएंगे। परीक्षा तिथि व स्थान के संबंध में यथा समय सूचित कर दिया जाएगा।

आयोग सदस्य प्रो. अख्युब खान की अध्यक्षता में माध्यमिक शिक्षा विभाग की डीपीसी आयोजित 11 हजार से अधिक शिक्षकों को मिलेगा पदोन्नति का लाभ

पद्मावत मीडिया

अजमेर । माध्यमिक शिक्षा विभाग की डीपीसी बैठक का आयोजन आयोग सदस्य प्रो. अख्युब खान की अध्यक्षता में किया गया। इस दौरान विभिन्न पदों हेतु के 11

हजार से अधिक शिक्षकों के पदोन्नति प्रकरणों पर विचार विमर्श किया गया। बैठक दौरान वाइस प्रिंसिपल, हेडमास्टर, प्राध्यापक के पदों हेतु विभिन्न वर्षों की रिज्यू डीपीसी तथा विभिन्न विषयों के प्राध्यापक, 9 संभागों के पीटीआई एवं लाइब्रेरियन

के पदों पर पदोन्नति हेतु वर्ष 2021-22, 2022-23 की नियमित डीपीसी की गई। बैठक में श्री मनीष गोयल, सना सिद्दीकी सहित विभिन्न संभागों के संयुक्त निदेशक इत्यादि भी उपस्थित रहे।

ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर कल अजमेर में

अजमेर । ऊर्जा मंत्री की अध्यक्षता में कल दोपहर 12 बजे पंचशौल स्थित अजमेर डिस्कॉम मुख्यालय में अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड व राजस्थान राज्य विद्युत प्रसारण निगम लिमिटेड के विभागीय अधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की जाएगी। इस बैठक में स्थानीय जनप्रतिनिधि भी शामिल होंगे। जनसम्पर्क अधिकारी

सतीशा सोनी ने बताया कि ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर की अध्यक्षता में होने वाली इस बैठक में प्रबंध निदेशक (अजमेर डिस्कॉम), प्रबंध निदेशक (प्रसारण निगम), तकनीकी निदेशक (अजमेर डिस्कॉम), तकनीकी निदेशक प्रसारण (Operations), संभागीय मुख् अधिन्याता, संबंधित वृत्तों के अधीक्षण अभियंता मौजूद रहेंगे।

बैठक के मुख्य एजेंडे 1. कृषि कनेक्शन की स्थिति और प्रगति 2. आरडीएसएस और कुसुम योजनाओं की वर्तमान स्थिति 3. रबी सीजन के लिए नियमित विद्युत सप्लाई की तैयारी 4. निगम भण्डार में उपलब्ध सामग्री की स्थिति 5. पीएम सूर्य घर योजना 6. डिस्कॉम तंत्र की वर्तमान स्थिति और भविष्य की योजनाएं

प्रतापगढ़ में जिला स्तरीय जनजाति खेल कूद प्रतियोगिता का शुभारंभ

पद्मावत मीडिया

प्रतापगढ़ । राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद जयपुर व जिला प्रशासन एवं जिला खेल कूद प्रशिक्षण केन्द्र प्रतापगढ़ के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित जिला स्तरीय जनजाति खेल कूद बालक/बालिका प्रतियोगिता का शुभारंभ आज खेल गांव मल्टीपरपज इण्डोर हॉल, प्रतापगढ़ में हुआ। इन खेलों में 16 वर्ष की उम्र तक के बालक / बालिका खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। प्रतियोगिता के उद्घाटन की मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर डॉ.अंजलि राजोरिया रही, समारोह की अध्यक्षता जिला पुलिस अधीक्षक विनित कुमार बंसल द्वारा की गई तथा विशिष्ट अतिथि सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी डॉ. मनीष जैन रहे, समारोह में जिला खेल

अधिकारी डॉ. हिमांशु राजोरा भी मौजूद रहे। अतिथियों का स्वागत जिला खेल अधिकारी डॉ हिमांशु राजोरा, बालक छात्रावास अधीक्षक इन्दरमाल मीणा एवं आवासीय विद्यालय अधीक्षक अम्बालाल मीणा ने अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर के किया। मुख्य अतिथि डॉ अंजलि राजोरिया ने भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों को अपने खेलों को खेल की भावना से खेलने के लिए प्रोत्साहित किया, साथ ही उन्होंने अपने उद्देश्य में बताया की खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों के लिए राज्य सरकार ने सरकारी नौकरियों में 2 प्रतिशत कोटा आरक्षित किया है। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे जिला पुलिस अधीक्षक विनित कुमार बंसल ने जिला कलेक्टर से निवेदन किया की राज्य



स्तर पर उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले व जिले का नाम रोशन करने वाले खिलाड़ियों और राज्य स्तर पर जिले की विजेता टीमों को जिला स्तर पर सम्मानित किया जाए। जिला सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी डॉ. मनीष जैन ने खिलाड़ियों को अपने लक्ष्य की प्रतिबद्धता के लिए प्रोत्साहित किया और अग्रसर होने के लिए अनुशासन

बनाये रखना को कहा जिससे वह राष्ट्रीय व अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर अच्छे प्रदर्शन कर सके। इस अवसर पर डॉ हिमांशु राजोरा ने बताया कि कबड्डी, खो-खो, बालिबॉल, तिरंदाजी, बास्केटबॉल, हॉकी व एथलेटिक्स की प्रतियोगिताएं बालक व बालिका वर्ग में होगी तथा फूटबॉल का खेल

केवल बालक वर्ग में आयोजित होगा। प्रतियोगिताओं के आरंभ के अवसर पर खेलों में भाग ले रहे खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाने के लिए कलेक्टर डॉ. राजोरिया ने खेल मैदान में गोला फेंका एवं तिरंदाजी करी, साथ ही उन्होंने खेलों में भाग ले रहे सभी प्रतिभागियों से मुलाकात भी करी।

विशेष योग्यजन चिन्हीकरण शिविर 21 को श्रमजीवी में

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । माननीय मुख्यमंत्री की बजट घोषणा की अनुपालना में विशेष योग्यजन को कृत्रिम अंग उपकरण से लाभान्वित करने हेतु विशेष योग्यजन चिन्हीकरण शिविर 21 नवंबर को

श्रमजीवी महाविद्यालय परिसर में किया जाएगा। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के संयुक्त निदेशक गिरीश भटनागर ने बताया कि इस शिविर में 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांगता वाले दिव्यांगजन को अंग उपकरण यथा ट्राईसाइकिल, व्हील

चेयर, स्मार्ट केन, बैसाखी, कान की मशीन इत्यादि से लाभान्वित करने हेतु चिन्हीत कर उनका पंजीकरण किया जाएगा। साथ ही शिविर में भारतीय कृत्रिम अंग निर्माण निगम द्वारा कंपनी सामाजिक उत्तरदायित्व (सीएसआर) योजना अंतर्गत 60 प्रतिशत या

उससे अधिक चलन निःशक्तता वाले दिव्यांगजनों को बैटरी चलित मोटराइज्ड ट्राई साइकिल से लाभान्वित करने हेतु भी चिन्हीत किया जाएगा। शिविर में पात्रजन अपने समस्त दस्तावेज यथा जनधार कार्ड, आधार कार्ड, विशेष योग्यजन प्रमाण पत्र

एवं फोटो के साथ अपना पंजीकरण करवा सकते हैं। शिविर में चिन्हीकृत विशेष योग्यजनों को आगामी माह में आयोजित होने वाले वितरण शिविर में कृत्रिम अंग उपकरण एवं मोटराइज्ड ट्राई साइकिल वितरण कर लाभान्वित किया जाएगा।

अवैध हथियारों के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई, थाना बड़गांव

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देशन में चल रहे अवैध हथियारों के खिलाफ अभियान के तहत थाना बड़गांव पुलिस ने एक बड़ी कार्रवाई की। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर उमेश औड़ा और वृत्ताधिकारी नगर पश्चिम कैलाशचंद्र के सुपरविजन में थाना बड़गांव प्रभारी उप निरीक्षक रणजीत सिंह राठौड़ और उनकी टीम ने आज वामेश्वर महादेव मंदिर, पालड़ी के पास से कार्रवाई को अंजाम दिया। पुलिस ने आरोपी करण नकवाल उर्फ गुनगुन, निवासी विजयसिंह पथिक नगर, सर्वना को एक देशी



पिस्टल और मैगजीन के साथ गिरफ्तार किया। इसके साथ ही एक नाबालिग को धारदार चाकू सहित डिटोन किया गया। घटना में प्रयुक्त एक स्कूटी भी जब्त की गई।मामले में प्रकरण आर्मस एक्ट की विभिन्न धाराओं में दर्ज कर अग्रिम जांच जारी है।

पुलिस टीम में उप निरीक्षक रणजीत सिंह राठौड़, थाना प्रभारी, हेड कांस्टेबल लक्ष्मण सिंह, कांस्टेबल वीरेंद्र सिंह विशेष भूमिका, कांस्टेबल सुनील कुमार विशेष भूमिका, कांस्टेबल कैलाश चंद्र, कांस्टेबल प्रमोद कुमार, चालक जगपाल शामिल रहे।

